



SKÅRE BYALAG

MÖTESPROTOKOLL

Möte: Styrelsemöte utanför byahodan **Datum:** 17 april 2021

Närvarande: Christer Ekström, Agneta Renström, Bengt Werner, Lars Andersson, Fredrik Trulsson, Alf Olsson, Iréne Canerholm och Maria Wetterborg **Frånvarande:** Gustav Jonsmeden

1. Mötets öppnande:

Ordförande Christer Ekström hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

2. Dagordning och justering:

Föreslagen dagordning dvs planering för årsmötet godkändes. Jämte ordförande justerar Fredrik Trulsson och Lars Andersson protokollet.

3. Föregående protokoll:

Föregående mötesprotokoll godkändes. Uppdatering: Christer väntar på svar angående punkten om snorkelleden och Bengt kommer att bestämma ett datum för rensning av redutten. I övrigt lades protokollet till handlingarna.

4. Årsmöte 2021:

Årsmötet kommer att äga rum **lördag 24 april 2021** och kommer att hållas utomhus. Vid dåligt väder kan mötet komma att flyttas fram 1 vecka till lördag 1 maj.

- Under årsmötet kommer punkterna i §9 i stadgarna att avhandlas.
- Den traditionsenliga strandrensningen äger rum före årsmötet. Efter strandrensningen serverar byalaget korv och kaffe genom fönstret på byahodan. Ansvariga är Agneta och Lars.
- Coronasäkert genomförande av årsmötet: Totalt finns det 23 stolar som kommer att ställas ut med corona avstånd. Dessutom fem bänkar. Totalt cirka 30 sittplatser. För att alla ska höra och inte flytta närmare varandra kommer mikrofon med högtalare att användas.
- Två inkomna motioner diskuterades:
Angående motion från S. Bergström:
 - ✓ Skåre Byalags styrelse kommer att bjuda in Maarja Edman från Visit Trelleborg för ett allmänt möte på Skåre, där alla har möjlighet att ställa frågor.
 - ✓ Skåre Byalags styrelse kommer att inhämta (via mejl) alla Skårebors åsikter angående utvecklingen av Skåre.
 - ✓ Skåre Byalags styrelse kommer att initiera till ett samråd med de andra föreningarna på Skåre för Skåres långsiktiga utveckling.

Angående motion från F. Hallström:

- ✓ Parkeringsituationen på Skåre är inte tillfredställande. Skåre byalag kommer i verksamhetsrådet att driva frågan och föra en dialog med kommunen.
- ✓ Skåre byalags styrelse kommer inte att driva att trafiken på Skåre reduceras, genom att förbudsskyltar sätts upp vid de privata infarterna samt att anlägga en parkering norr om väg 511

5. **Möte med Visit Trelleborg:** Skåre byalag kommer att representeras av Christer Ekström, Fredrik Trulsson och Mattias Lindeman.
6. **Quiz på Skåre:** Det tredje quizet för våren är nu utlagt och vinnarna i quiz nummer två är utsedda. Prisutdelning kommer att ske utomhus i slutet av maj.
7. **Valborg:** Valborgsbålet är inställt pga pandemin. Styrelsen beslutade att inget ris får läggas på platsen för bålet. Alf kollar med kommunen om vi skulle kunna få hit en container, så att Skåreborna kan lägga sitt ris där. Byalaget kommer inte att bekosta en container.
8. **Övrigt:**
- En miljon idéer: Inom "Trelleborgs norra landsbygdsområde". Röstning pågår till 1 maj. Utskick till Skåreborna samt hemsidan där vi uppmanar alla att gå in och rösta på medborgarförslagen från Skåre och Kurland.
 - Soptunna till sommaren: Vid vackert väder och många badgäster så räcker inte de befintliga papperskorgarna på Skåre till. Alf följer upp med kommunen om en extra soptunna öster om hamnen.
 - Trelleborgs sjöscouter har kontaktat Skåre byalag angående att förlägga en av deras aktiviteter på Skåre i sommar. Styrelsen beslutade att förfrågan vidarebefordras till Skåre båtklubb.

9. **Nästa möte är årsmötet lördag 24 april kl 11.00**

10. **Mötet avslutades**

Vid protokollet Maria Wetterborg

Justeras

Christer Ekström/Ordf

Fredrik Trulsson

Lars Andersson